



Представление, посвященное встречи Нового года в нашем Центре прошло весело и интересно. «Новогодние приключения Маши» посмотрели не только дети, занимающиеся в ЦДТ № 2, но и многие ребята из школ Свердловского района, родители, педагоги. Интересная постановка со сказочными героями, веселые игры и интерактивы позволили создать атмосферу настоящего новогоднего праздника!

На протяжении всего представления ребята помогли Маше спасти сказки и Медведя Мишу, которых похитила Злая Ведьма (Чимбар М.). Чтобы выволить сказки из плена детям приходилось угадывать загадки Ученого Кота в Лукоморье (Лопато Е., Ковалева С.), развлекать веселыми эстафетами Бабу Ягу (Власенко Н.), искать знакомые волшебные песни из шкатулки Василисы Премудрой (Захарова Т.), набираться сил у Русского Богатыря (Суров С.) и, наконец, перетанцевать слуг Злой Ведьмы и победить её!!! Сказка получилась музыкальной и динамичной также благодаря старшей группе хореографического коллектива "Жар-птица" (рук. Власенко Н.), которые исполняли роли Снежинок, слуг Ведьмы, Бабок-Ёжек и на протяжении всего представления создавали праздничное игривое настроение.

Дети настолько поверили в существование Злой Ведьмы, что с большим азартом выполняли все задания и почти всерьез готовы были уничтожить Похитительницу сказок и Медведя Миши. В результате сказки и медведь Миша возвращаются к ребятам с помощью новогоднего волшебства, которое могли сделать только... Дед Мороз

Новый год – у ворот!

Автор:

11.01.2013 11:15

(Рубцов И.) и Снегурочка (Израйлева Ю.)!!! Самым ярким и долгожданным было появление именно этих героев, без которых «не приходит» Новый год! Дед Мороз и Снегурочка дарили подарки, слушали поздравления от детей, водили хороводы, пели песни, организовали танцевальный флэшмоб и фотографировались на память...

Встреча Нового 2013 года в ЦДТ № 2 удалась!!!

С новым годом, дорогие друзья!!!

